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A
1 op 50 trafo , Kern FT140-43 Goed twisten voor
2 + 14 wdy. van 1mm Cul draad. de eerste 2 widy.
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The coil 80 turns 1mm wire on 3/4” elektra tube 35 uH

C1 =150pf 2KV

L1 =2x 7turns + 2 turns bifilair on a ft140-43
L2 = 35uH

wire 1 =+/-10.15m

wire 2 = +/- 2.15m

This antenne works wilth coil on 40 — 20 — 10 meter band
And without coil and just one wire 20 meters long it work om 40-20-15-10
meterband
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L1: 2widyg. primair
16wy, secundar

De primaire wikkeling wordt
getwist met de eerste 2wily).
van de secundaire.
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